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1. Valg af mødeleder 
Frode blev valgt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (11.09.23) 
Referatet godkendt uden bemærkninger. 

 

3. Meddelelser 

A. Formanden 

• Peter har konstateret, at der er sat flere nye ”højresving tilladt” skilte op i kommunen. Så vor indsats 

har båret frugt. 

• Peter, Frode, Susanne og Lejf har været på cykeltur med Pia Widerholdt Bentsen (Trafik- og by-

planlægger i kommunen). Af de ting, vi så – og omtalte – på turen, vil hun gå videre med 3 punkter: 

➢ Placering af overgangen fra dobbeltrettet til enkeltrettet cykelsti på Ågerupvej, ved kommune-

grænsen mellem Egedal og Ballerup. 

➢ Den tilladte hastighed på Råmosevej (60 km), som vi mener generelt er for høj, især i et uover-

skueligt vejsving (vejen befærdes bl.a. af store busser og lastbiler. Det giver en gang imellem kri-

tiske situationer). 

➢ Længere grøntid for syd-kørende cyklister på Hold-An Vejs dobbeltrettede cykelsti, i krydset ved 

Gammel Rådhusvej (ved Sundhedshuset). 

• Diskussion om, hvorledes vi bedst kan anvende det restbeløb, vi har stående hos Thromsholdt Cyk-

ler fra det beløb, vi fik fra Borgermillionen til køb af ny el-cykel. 

• Kommunens frivillighedskoordinator Michael Hansen er gået på pension. Hans stilling er nu besat 

af Søren Jespersen. Vi har endnu ikke mødt ham. 

• Vi er indbudt til fælles foreningsmøde på rådhuset d. 14. november. Peter tilmelder os. 

• Cykelcaféen er indbudt til at deltage i Inspirationsmøde for nye folkepensionister d. 28. oktober. 

Det vil vi gerne. Peter tilmelder os. 

 

B. Kassereren 

• Vi har efterhånden opbrugt rådighedsbeløbet på vor bankkonto, så Susanne vil i nær fremtid bede om 

at få overført flere penge fra vor beholdning i forbundet. 

 

C. Øvrige 

Intet under punktet. 

 

4. Gennemgang af det kommende Landsmødes dagsorden 

(materialet var vedhæftet mailen med indkaldelse til dette møde) 

• Bestyrelsen gennemgik materialet, især mht. punktet Forslag til arbejdsprogram 2024, hvor flere 

af mødedeltagerne kom med anbefalinger til vore delegerede (Gert og Susanne). 
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5. Udvalgsarbejdet (forperson markeret med fed skrift) 

A. Værkstedsudvalget (Frode, Carl-Erik, Gert, Lejf, Peter) 

• Peter har modtaget en cykel, som vi f.eks. kan donere personligt til en Ukrainer. 

• Der er kommet lidt mere orden – og blevet lidt mere ryddeligt – i værkstedet. Det værdsætter udval-

get. Men vi er desværre ikke helt i mål endnu! 

B. Infoudvalget (Peter, Karin, sekretæren) 

• Intet nyt. 

C. Turudvalget (Peter, Gert, sekretæren) 

• I og med, at forbundet atter vil finansiere trykning af turkataloger, er der tegn i sol og måne på, at 

Rødovreafdelingen vil genoplive det fælles turkatalog. Vi er i dialog med dem herom. 

• Turudvalget aftalte at holde et turplanlægningsmøde en lørdag formiddag i værkstedet. Gert og 

Peter kommer med datoforslag herom. 

D. Grønt Råd (Peter, Gert) 

• Peter og Gert skal til møde i Grønt Råd d. 24. oktober. 

E. Trafikpolitisk udvalg (Gert, Carl-Erik, Lejf, Peter) 

• Se punkt 3A, 1. og 2. underpunkt ( skilte, samt tur med Pia fra kommunen). 

 

6. Næste bestyrelsesmøde 
Mandag d. 04.12.23, kl. 19:30, i værkstedet. 

 

Øvrige planlagte møder og arrangementer 

Mandag d. 26.02.24, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet. 

Mandag d. 18.03.24, kl. 19:30: Generalforsamling i lokalet ved værkstedet. 

 

Kommende ture 

Søndag d. 19.11.23, kl. 10:00: Gert: Virum Disc golf. 

Søndag d. 10.12.23, kl. 13:00: Peter: Juletur. 

Mandag d. 01.01.24, kl. 10:00: Peter: Go morgen tur. 

Søndag d. 11.02.24, kl. 10:00: Peter: Fastelavnstur. 

 

 

7. Eventuelt 

• Peter gjorde opmærksom på VeloDays 2023 ”Cykelmesse til alle der elsker livet på to hjul”. 

Messen afholdes i Super Arenaen, i weekenden den 4.-5. november. 


